

प्री.पु. १२२१००  
ता-१८/१२/२०१७

प्रति,

मा. जनसंपर्क अधिकारी सो  
पोलीस आयुक्त कार्यालय

यांना सविनय सादर

रिपोर्ट - ए आर कर्चे पोलीस उपनिरीक्षक कोंढवा पोलीस स्टेशन पुणे

विषय - मिसींग इसमाचा तपास होणेबाबत...

२/- कोंढवा पो.स्टे. मनुष्य मिसींग र.नं. २०२/२०१७ मधील तक्रारदार नामे बीबी असीफ शेख वय ३५ वर्षे धंदा गृहिणी रा सुनिल दळवी यांचे घरात र.नं.३ आर्बेंडकर नगर कोंढवा बु. यांनी तक्रार दिल्यात मजकुर की,माझी मुलगी नामे सिमरन शाहीद खान- वय २० वर्षे व नातु नामे शाहीद साजीद खान- वय २ वर्षे हि तिच्या सासरच्या कौटुंबीक कारणामुळे माझ्याकडे राहण्यास आहे.

आज दिनांक १२/१२/२०१७ रोजी दुपारी १०/०० वाचे सुमारास मी आमचे घराचे खाली बसले होते.व परवीन हि आमच्याकडे टिळ्हे नसल्याने आमचे शेजारी राहणा-या नगमा यांचेकडे गेलेली होती.त्यावेळी सिमरन हि तिचा मुलगा शाहीद यांचेसोबत खाली आली व मला म्हणाली की, उपर खाना बानाकर रखा है,तुम उपर जाकर खाना खा तबतक मैं परवीन को बुलाकर लाती हूँ.त्यानंतर मी वरती घरात गेल्यानंतर काही वेळात माझे पती हे कामावुन घरी आले. घरी आल्यानंतर त्यानी मला विचारल की,परवीन व सिमरन कोठे आहेत.त्यावेळी मी त्याना सांगितले की,परवीन टिळ्हे पहायला गेली असुन सिमरन हि तिला बोलावयास गेली आहे.काही वेळातच परवीन हि घरी आली.त्यावेळी तिच्यासोबत सिमरन व शाहीद नसल्याने मी तिला त्याबाबत तिला विचारले असता तिने सिमरन तिच्यासोबत आले नसल्याचे सांगितले.त्यानंतर आम्ही तिचा आजुबाजुस तसेच आमच्या नातेवाइकाकडे शोध घेतला परंतु ति मिळाली नाही.सिमरन व शाहीद ही मिसींग झाल्याचे खात्री झाल्याने मी चौकीस येवुन तक्रार गेत आहे.सिमरन व शाहीद यांचे वर्णन खालीलप्रमाणे...

१) सिमरन शाहीद खान- वय २० वर्षे,धंदा धुनीभांडी,रा.सदर,नेसनीस पिस्ता रंगाचा कुर्ता,निळ्या रंगाची सलवार,पा.त निळ्या रंगाची चप्पल,वेहरा गोल,रंगाने सावळी,नाक सरळ,कपाळ रुंद,केस काळे लांब वेणी घातलेले,गळ्यात काळ्या मण्याची पोत,त्यात सोन्याचे मणी,पायात चांदीची पट्टी,हातात हिरव्या बागंड्या,उजव्याहाताच्या तर्जनी मधे चांदीची आंगठी

२) शाहीद साजीद खान- वय २ वर्षे,रा सदर,नेसनीस पांढ-या रमगाचे थंडीचे जर्कीन,लाल रंगाची चड्डी,गळ्यात सोन्याचा बदाम व तावीज,हातात व पायात चांदिचे वाळे,कबंरेला पट्टा,चेहरा गोल,रंगाने गोरा,केस काळे,डोळे मोठे लाल

येणे प्रमाणे खबर देणार यांची मुलगी व नातु राहते घरातुन कोठेतरी निघुन गेले आहेत म्हणुन ते मिसींग झालेबाबत माझी तक्रार आहे.

तरी वरिल मिसींग महिलेता व तिच्या मुलाचा फोटो आपल्या वर्तमानपत्रातुन प्रसिध्दी होणेस विनंती

आहे.

मार्फत

मा. वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक

कोंढवा पोलीस स्टेशन पुणे

मा.सादर व्हावे

ता- १७/१२/२०१७

*Sanku*

पोलीस उप निरीक्षक

कोंढवा पोलीस स्टेशन पुणे



प्रति,

जनसंपर्क अधिकारी साो.,  
पोलीस आसुक्त कार्यालय, पुणे,

रिपोर्ट - ए आर कर्चे पोलीस निरीक्षक कोंढवा पोलीस स्टेशन पुणे  
विषय - मिंसीगंचा इसमाचा तपास होणेबाबत...

२/- कोंढवा पो स्टे मनुष्य मिंसीग र.नं.२०३/१७ मधील तक्रारदार नामे दिलीप उत्तम गायकवाड वय ४७ वर्षे धंदा लॉन्डी व्यवसाय रा टिळेकरनगर ग.नं.८ कोंढवा बु. पुणे मो.नं.८४१२०७७७३२. यांची पत्नी नामे मिना दिलीप गायकवाड वय ४५ वर्षे रा टिळेकरनगर ग.नं.८ कोंढवा बु. पुणे.

दिनांक- ०७/१२/२०१७ रोजी सकाळी ०५/३० वा चे सुमारास माझे व माझी पत्नीची प्रापंचिक कारणावरून किरकोळ स्वरुपाची बाचाबाची झाली.त्यानंतर मी सायंकाळी ०५/३० वा चे सुमारास बाहेर गेलो त्यावेळी माझी पत्नी नामे मिना गायकवाड घरी घरात होती.त्यानंतर रात्री ०८/३० वा चे सुमारास मी घरी आलो तेव्हा माझी पत्नी घरात नव्हती म्हणुन मी तिचे बाबत आजुबाजुस शोध घेतला परंतु तसेच नातेवाईक यांचेकडे चौकशी केली परंतु ती त्याचे कडे आले नसल्याचे सांगितले. तसेच तिचे बाबत इतर नातेवाईकाकडे शोध घेतला परंतु ति मिळुन आली नाही.ती घरातील झालेल्या किरकोळ स्वरुपाच्या भाडणाच्या कारणावरून कोणास काही न सांगता कोठेतरी निघुन गेल्याची खात्री झाली आहे.त्यानंतर तिने तारीख २८/११/२०१७ रोजी रात्री ०८/१० वा तिने तिचा मो.नं.९६३७९६७८४२ या वरून माझी आई नामे सुभद्रा उत्तम गायकवाड हिचा मो.नं.९०६७५६९१३४ यावर फोन करुन म्हणाली की,तुम्ही दुसरे लग्न करा तेव्हा मी तिला म्हणालो फोन ठेव त्यानंतर तीने फोन ठेवला. तेव्हापासुन परत फोन केला नाही व ती कोठे आहे हे सांगितले नाही. तिचे वर्णन खालील प्रमाणे....

नाव - सौ मिना दिलीप गायकवाड वय ४५ वर्षे रा सदर अंगाने मजबुत,रंगाने गोरी,डोळे काळे-



पांढरे,नाक सरळ,केस काळे लांब वेणी घातलेले,ओठांचे वरती उजवेबाजुस काळी भैस,हनवटिवेर काळा म्हस,गळ्यात मंगळसुत्र,नाकात चमकी,कानात झुमके,नेसनास निळे फिकट रंगाची साडी त्यावर काळे कोयरी डिझाईन,फिकट निळसार रंगाचा ब्लाउज,पायात नेव्ही ब्लू रंगाचा बुट,पायात पट्ट्या,जवळ रोख १४००/- रु. सॅमसंग कंपनीचा मोबाईलत्यात वोडाफोन चे सिमकार्ड नं.९६३७९६७८४२ हिंदी भाषा बोलते, शिक्षण ८ वी पर्यंत झालेले.

येणेप्रमाणे वरिल वर्णनाची माझी पत्नी सौ मिना दिलीप गायकवाड वय ४५ वर्षे हि दिनांक- ०७/१२/२०१७ रोजी सकाळी ०५/३० वा ते ०७/१२/२०१७ रोजी ०८/३० वा चे सुमारास कोणास काही न सांगता निघुन गेली आहे. म्हणुन ती मिंसीग झालेबाबत माझी तक्रार आहे.

तरी वरिल मिंसीग महिलेचा तपास होणेकामी सर्व वर्तमान पत्रातुन त्यांचे प्रसिध्दी होणेस विनंती आहे.

मार्फत,

मा.सादर व्हावे